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1. За пи ши те (11x)y в виде сте пе ни с ос но ва ни ем 11.

1) 2) 3) 4) 5) 

2. Ука жи те номер вы ра же ния, яв ля ю ще го ся од но чле ном вось мой сте пе ни:

а)       б)       в)       г)       д) 

1) а 2) 6 3) в 4) г 5) д

3. Ре зуль тат упро ще ния вы ра же ния  имеет вид:

1) 2) 3) 4) 5) 

4. Зна че ние вы ра же ния  равно:

1) 81 2) 3) 4) 5) 

5. Упро сти те вы ра же ние 

1) 2) 3) 4) 5) 

6. Ука жи те номер вы ра же ния, тож де ствен но рав но го вы ра же нию a–2.

1)   2)   3)   4)   
5)   


